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Tisztelt Közgyűlés!  

 
A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának Közgyűlése a 2022. július 7-

én megtartott ülésén tárgyalta a magyarországi román nemzetiségi nevelést és oktatást támogató 
szakmai tevékenységek körének, bővítésének napirendjét. Ezen napirendhez kapcsolódóan a 
közgyűlés elfogadta a 136/2022. (VII.07.) számú határozatot, mely szerint „az MROÖ 
közgyűlése a magyarországi román nemzetiség nevelési és oktatási célkitűzéseinek 
megvalósítása érdekében szükségesnek tartja a román nemzetiségi köznevelés támogatása és 
segítése céljából egy szakmailag önálló intézmény létrehozását. A Magyarországi Románok 
Országos Önkormányzat Közgyűlése felkéri és felhatalmazza az elnököt, hogy a költségvetési 
szerv létrehozásával kapcsolatos egyeztetéseket folytassa le a Miniszterelnökséggel, a Magyar 
Államkincstárral és az egyéb szükséges szervezetekkel, valamint az intézmény működéséhez 
szükséges költségvetését terjessze a Közgyűlés elé.” 
A határozat értelmében egyeztetések kerültek lefolytatásra a Miniszterelnökség Nemzeti és 
Egyházi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárságával, illetve a Magyar Államkincstár illetékes 
szervezeti egységével is. Az egyeztetéseket követően megállapítható, hogy a Miniszterelnökség 
Nemzeti és Egyházi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága szakmailag megalapozottnak ítéli 
meg a magyarországi román nemzetiségi nevelés és oktatás támogatása céljából önálló 
intézmény alapítását, támogatja ezen kezdeményezést. Továbbá, a Magyar Államkincstár is 
jóváhagyólag küldte vissza az intézmény alapítására vonatkozó megkeresést. Ezenkívül 
megtervezésre került az intézmény működéshez szükséges költségvetés is, amely beilleszthető 
lenne az MROÖ költségvetési keretébe.  
Fentiek ellenére azonban mindenképpen szükséges a jelenlegi - bizonytalanságot előidéző és 
magas fokú takarékoskodást igénylő - gazdasági folyamatok figyelembe vétele. Olyan 
egyensúly megtalálására szükséges törekedni, amely biztosítja a megfelelő szakmai működést, 
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ugyanakkor költségeit tekintve nem veszélyezteti a megnövekedett működési költségek 
fedezését.  
Ebből adódóan – a jelenlegi, nehezen tervezhető gazdasági folyamatokra tekintettel - az önálló 
szakmai intézmény alapítását javasolt egy későbbi időpontra, a 2023. évi költségvetéshez 
igazítva elhalasztani, mivel a 2023. évi költségvetés megalkotásakor már olyan helyzetben lesz 
az önkormányzat, hogy látni fogja, hogy tud-e felelősséggel új intézményt létrehozni, azonban 
szükségesnek 
Azonban nagyon fontos az, hogy - mint az egyik legnagyobb köznevelési intézményeket 
fenntartó országos nemzeti önkormányzat – a lehetőségekhez mérten a legmagasabb szakmai 
színvonalon ellátásra kerüljenek a szükséges szakmai feladatok, illetve, hogy a továbbiakban is 
a prioritások között szerepeljen a magyarországi román nemzetiségi nevelést és oktatást 
támogató szakmai bázis jövőbeni létrehozásának szándéka.  
 
Fentiek alapján kérem a tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, illetve az alábbi 
határozati javaslat elfogadására. 

 
 

H A T Á R O Z A T I  J A V A S L A T  

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának Közgyűlése úgy dönt, hogy 
fenntartja azon szándékát, hogy létrehozzon a román nemzetiségi köznevelés támogatása és 
segítése céljából egy szakmailag önálló intézményt, azonban a jelenlegi, nehezen tervezhető 
gazdasági folyamatokra tekintettel az intézmény alapításával kapcsolatos döntést elhalasztja a 
2023. évi költségvetés elfogadásáig; ugyanakkor felkéri az elnököt, hogy a feladat ellátásáról 
az átmeneti idő alatt is gondoskodjon. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Kozma György elnök 
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